

2003 年(民國九十二年)

一月

河南鄭州市教育學會、福建龍岩市中華職教社蒞訪。

一月八日

資處科參加二〇〇二年資訊月全民資訊應用技術能力競賽，榮獲英文輸入全國團體組第一名。

一月十五日

全國商業類科學生技藝競賽，三 39 李卓翰同學榮獲文書處理職種第一名，三 39 賴淑惠同學榮獲英文輸入職種第二名；團體組文書處理職種第二名。

一月

三 52 江昕璟同學榮獲二〇〇二青少年志工菁英獎。

三月

參加臺北市九十一學年度中等學校運動會勇奪十四座獎盃，二 82 劉勇榮獲高男田徑二百公尺全國第一名。

三月四日

廣東省職業培訓和技工教育協會蒞訪。

三月七日

河南省教育訪問團蒞訪。

四月一日

上海復旦大學首席教授、東亞管理學院院長、大陸國務院學科評議委員會委員蘇東水蒞訪。

四月

一〇三位同學取得電腦軟體應用乙級技術士證照，通過人數突破往年紀錄。

四月廿一日

提升育達學院整體發展，王創辦人伉儷捐出總值近四千七百萬土地及學人宿舍，育達學院延攬國內外優秀師資傳出利多。

六月

參加教育部高職組教材資源中心推廣活動競賽，李崇銘老師、姜兆旻老師榮獲「資訊融入學科多媒體素材」競賽全國第一名。

七月

夜間部應屆畢業生林靖倅榮獲第三屆總統教育獎。

八月廿四日

江昕璟、張慧馨、張原華三位同學榮獲臺北市高職學校家長協會選為「二〇〇三表揚十大高職學生」服務類、社團類、專業類傑出優異學生。

八月三十日

美國內布拉斯加州州參議員訪問團蒞訪。

九月四日

河南省鄭州市王文超市長、王福成副市長蒞訪。

九月廿四日

河南省鄭州市教育學會訪問團蒞訪。

九月三十日

河南省豫劇團蒞訪，並粉墨登場演出。

十月

河南省信陽市教育訪問團蒞訪。

十月十五日

日本城西國際大學蒞訪。

十月廿五日

承辦臺北市九十二年度高職學生才藝競賽，並榮獲熱門樂團組第二名、流行熱舞組第五名。

十一月

榮獲九十二年度全國中等學校啦啦隊錦標賽高中職組第五名。

十一月

熱舞社榮獲臺北市高中職校反毒街舞比賽第一名、最佳詮釋獎。

十一月廿二日

二 22 吳品萱同學榮獲「臺北市九十二年服務學習楷模金鷹獎」。

十一月廿五日

承辦九十二年全國綜合高中專業科目教師中區研習。

十二月一日

河南省鞏義市教育訪問團蒞訪。

十二月十六日日

慶祝五十四週年校慶，王創辦人廣亞博士主持慶祝活動，中外貴賓上百人祝賀。

十二月廿日

臺北市九十二學年度東適性學習社區－港松學園運動會，囊括三項冠軍、二項亞軍、一項季軍。

十二月廿七日

全國中等學校九十二學年度商科暨家事類科技藝競賽，榮獲記帳團體組第三名。邱家綾同學榮獲文書處理個人組第二名，李英宗榮獲網頁設計個人組第二名。